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Чи зможе Росія прорвати фронт, якщо оголосить масову

мобілізацію

  ТРА 1, 2026

Навіть у разі масштабної мобілізації в Росії це не змінить кардинально ситуацію на фронті. Таку думку висловив радник міністра оборони України Сергій Бескрестнов

(“Флеш”) у своєму Telegram-каналі, коментуючи можливу примусову мобілізацію в Росії.

Замах на російського генерал-майора: подробиці розслідування

Дрони у ЗСУ є – ворога стільки немає

Він зазначив, що бачить багато тривожних сигналів щодо такого сценарію. Водночас визнав, що в разі реалізації це може створити певні проблеми для України.

Разом з тим Бескрестнов підкреслив, що характер війни істотно змінився, і вона вже не буде виглядати так, як раніше. За його словами, будь-який танк або бойова

машина на полі бою зараз можуть проіснувати не більше години, оскільки їх швидко знищують дрони.

“Штурми з використанням техніки стали зараз рідкістю. Чи будуть масові набіги живої сили, як це робив СРСР під час Другої світової? Наші хлопці будуть активно

працювати з FPV. Ми підготуємо необхідні ресурси відповідно до масштабів мобілізації та очікуваних загроз. Прямо зараз БПЛА підрозділів ЗСУ не виконують “план” з

ліквідації. Дрони є – ворога стільки немає”, – зазначив “Флеш”.

Він додав, що на даний момент підрозділи безпілотних систем ЗСУ не стикаються з дефіцитом цілей. Радник міністра оборони підкреслив, що часи, коли результат війни

визначався лише кількістю людей, вже минули.

“Звичайно, наш ворог теж це все розуміє. Якби масова мобілізація в піхоту могла щось радикально і швидко змінити, її б уже давно провели. Прошу врахувати, що я

взагалі не торкнувся соціальних, фінансових і політичних аспектів такої мобілізації в Росії”, – зазначив “Флеш”.

Кремль вже давно проводить примусову мобілізацію в ДНР і ЛНР

Нагадаємо, як раніше повідомляв Главред, у 2026 році Росія має намір залучити до армії ще близько 409 тисяч осіб. Про це повідомив головнокомандувач ЗСУ

Олександр Сирський.

Водночас у самій РФ дедалі помітнішими стають проблеми зресурсами— як людськими, так і матеріальними, а також з економікою загалом. Незважаючи на це, російський

диктатор і військовий злочинець Володимир Путін продовжує вірити, що країна здатна безперервно вести війну. Аналітики Інституту вивчення війни зазначають, що

реальна ситуація в Росії й надалі погіршуватиметься, про що свідчить, зокрема, зниження темпів набору контрактників навіть за умов високих виплат.

Крім того, на тимчасово окупованих територіях Донецької та Луганської областей Росія розгорнула масштабну примусову мобілізацію, яка фактично стала інструментом

виснаження місцевого населення. За даними Центру протидії дезінформації РНБО, мобілізованих часто використовують для виявлення позицій українських сил або як

“гарматне м’ясо”.
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 Путіна більше не проситимуть завершити війну: його змусять це
зробити

У румунських Карпатах знайшли тіло українця у кросівках і легкому
одязі 

Від Андрій Мірошник
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Пов’язані з «Аль-Каїдою» бойовики атакували

столицю африканської держави фото: BBC

Відповідальність за напад взяло на себе

угруповання, пов’язане з «Аль-Каїдою» У

столиці Нігеру Ніамеї бойовики здійснили напад

на міжнародний аеропорт…

Бойовики атакували головний

аеропорт Нігеру: загинули 35…
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Мадяр пояснив, чому Орбан змінив ставлення

до вступу України в ЄС фото: The Times Петер

Мадяр заявив, що нинішній противник

євроінтеграції України раніше публічно

підтримував її вступ до Євросоюзу Прем’єр-

міністр…

Орбан колись сам закликав

прийняти Україну до ЄС, –…
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Ігор Жовква назвав рішення щодо Володимира

Зеленського політично невиправданим та

оголосив про повернення державної нагороди

Польщі Заступник керівника Офісу президента

Ігор Жовква повідомив про рішення повернути

польську державну нагороду, яку…

Заступник керівника Офісу

президента повернув польськ…
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Наталуха: «У нас тут війна, але, якщо хочеш

високих прибутків, будь готовий до високих

ризиків» Голова Фонду державного майна

Дмитро Наталуха вважає, що приватизація

державних активів під час війни може…

Це – гарантії безпеки. Голова

Фонду держмайна пояснив,…
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Глава України наголосив, що РФ зараз буде

продовжувати штовхати Лукашенка у війну

фото: Володимир Зеленський/Telegram

Президент: Коли пан Лукашенко говорить, що

він не хоче бути втягненим у війну, він

повинен…

Зеленський поставив

Лукашенку ультиматум щодо…

Вам буде цікаво
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